

ГРЯДЕТ ИНДИГО ЦИВИЛИЗАЦИЯ

Апокалипсис не является изобретением «Нового завета», так как во всех религиях есть пророчество о «конце света». Многие религиозные деятели и «пророки» предсказывали «конец света». Мишель Нострадамус дал пророчество на начало третьего тысячелетия: «Тело без души не будет больше жертвой тления, День смерти превратится в день нового рождения. Божественный дух даст счастливой Душе Увидеть Слово (Логос) в его вечном значении (Перевод Х. Люстрко). Невозможно понять слова Нострадамуса без знания тонкого мира, о котором пойдет речь ниже. На первый взгляд пророчества Нострадамуса не согласуются с тем, что он писал дальше «общая кровь зальет землю, люди будут (!) жить с закрытыми ртами, и придет непредсказуемое». В этой фразе Нострадамуса указывается на две цивилизации: кровью одной цивилизации будет залита земля, а представителям второй цивилизации не надо будет говорить, так как они будут общаться между собой телепатически.

О конце духовности псевдорелигий писал один из самых известных пророков Римской Католической церкви Св. Малахия, живший в Ирландии в XII веке и скончавшийся в Ольстере в 1148 году. Главным трудом святого стал «Трактат о Папах Римских»: список всех будущих Римских Пап, начиная с Селестина II, умершего в 1143 году. Этот перечень имеет уникальную структуру: на каждую строчку текста приходится фраза, которая дает ключ к характеристике данного человека. Список содержит 112 понтификов. Недавно умерший Иоанн Павел II был 110, сейчас выбрали 111: 78-летнего понтифика Бенедикта XVI, что свидетельствует о стремительном приближении конца, но чего? После 112-го Папы наступит конец времен, так говорит Малахия: «В конце всего место главы Святой Римской Церкви будет занимать Петр Римский, который будет кормить безвольных, совершая множество бедствий. В это время Город Семи Холмов будет уничтожен, и Чудовищный Судья будет судить людей. Конец» - такое печальное завершение уготовано верующим по предсказанию святого.

В настоящее время (май 2005 года) социально-политический кризис стал глобальным и охватил все страны нашей планеты. Психологи и психиатры всего мира бьют тревогу: данные исследований, проведенных в разных странах мира, четко указывают на выраженную тенденцию к ослаблению познавательной функции и деградации логического мышления и среднестатистического землянина. По данным ЮНЕСКО, 20% жителей Земли старше 15 лет не умеют читать и писать. Сегодня специалисты называют ожирение всемирной эпидемией, которая распространяется и среди детей. Общий доход преступных группировок по всему миру достигает двух триллионов долларов в год, а это от 2 до 5% мирового ВВП, подсчитало Управление ООН по контролю над наркотиками и предупреждению преступности. Жертвами работорговли становятся ежегодно четыре миллиона человек. С Украины выводят преимущественно женщин для работы в секс-индустрии. По мнению психологов, интернет-порнография и виртуальный секс привели к эпидемии сексуальной зависимости. Глава международной комиссии по делам миграции Рольф Дженни, выступая в курортном городке Эриче (Сицилия, сентябрь 2004 года) на семинаре, посвященном глобальным проблемам, заявил, что до миллиарда мигрантов в ближайшие 10 лет переселятся в промышленно развитые государства Запада из стран «третьего» мира. Уже сейчас численность мигрантов в развитых странах составляет 200 миллионов человек. Согласно отчёта ООН о международной миграции 2015 года, численность иммигрантов в США - 47 млн. (15% от населения страны), в Германии - 12 млн. (15%), в России - 12 млн. (8%), в Великобритании - 8,5 млн. (12%), в Канаде - 8 млн. (22%), в Франции - 8 млн. (12%) и т.д. (<https://ru.wikipedia.org>). На их долю, на Западе приходится 56% прироста населения, а в странах Европы - даже 89%. Иммигранты ежегодно направляют на родину денежные переводы на общую сумму 90 миллиардов долларов, что существенно ухудшает, а не улучшает, экономики третьих стран. Современный западный мир переживает кризис индивидуальной идентичности (принадлежность к той или иной коллективной общности). Жизнь в киберпространстве привела к созданию виртуального «Я». В мире идет геополитический передел, что обусловлено кризисом демократии и миграцией целых народов, появлением откровенно фашистских течений и партий, радикального социализма. Возгорание пламени фашизма и национализма - это результат общего застоя умственного развития, которое обусловлено отсутствием знания феномена жизни и повсеместной пропагандой исчерпавших себя научно-философских и духовно-религиозных парадигм.

На деградацию человеческого общества Земля реагирует тем, что зима 2018 года изобиловала наводнениями, ураганами, цунами. Азиаты, европейцы и американцы запомнили сильные перепады температур, сильные снегопады, парализовавшие жизнь. На севере Алжира в некоторых местах толщина снежного покрова превышала метр. А на той же широте, только на востоке континента, в египетской столице, была почти летняя жара: 30°C, хотя обычно в Каире в эту пору года носят утепленную «зимнюю» одежду. От сильного холода страдали миллионы индийцев в северных, восточных и центральных районах страны, включая Нью-Дели. В Амристаре, столице штата Пенджаб, зафиксирована рекордно низкая температура –2,6°C.

Американские профессиональные футурологи по заказу министерства обороны США еще в октябре 2003 года подготовили доклад «Сводка погоды: 2010-2020», согласно которому глобальные климатические изменения способны полностью дестабилизировать политическую обстановку на планете. Упомянуты такие сценарии, как голод в Европе и соперничество ядерных держав из-за скудных водных ресурсов. Авторы доклада Питер Шварц и Дуглас Рэндолл исходят из возможности того, что в результате природных сдвигов по совершенно иным законам начнет жить Мировой океан.

Человек за тысячелетия изучил законы изменения климата и погоды на Земле и успокоился. Сейчас на наших глазах происходит резкое изменение климата и погоды. У меня сложилось мнение, что Земля стремится заставить людей развивать свое сознание, чтобы постигнуть происходящее.

Однако цивилизация всей Земли, в фундаменте которой находится вера, а не знание, стремится через веру выйти из всеобъемлющего кризиса, охватившего все сферы человеческой деятельности. Земля выражает протест неразумной деятельности людей резкой сменой климата и погоды, ростом частоты природных катастроф. В мире за период с 1960 по 1998 годы происходили землетрясения с частотой 428 в год, с 1999 по 2003 годы – 707 в год.

Согласно информации специалистов из *Совета европейских академий наук*, за последние 36 лет число природных катаклизмов в Европе выросло в несколько раз.

Ученые провели исследование, благодаря которому удалось установить, что число наводнений в странах Европы выросло в 4 раза, а число засух – в 2 раза. Специалисты предполагают, что течение Гольфстрим, которое ослабевает с каждым годом всё больше, может в скором времени совсем исчезнуть из-за таяния ледников и поступающей пресной воды из северных широт, что приведет к ускорению глобальных климатических изменений (<https://geocenter.info/new>).

Можно сделать вывод, что цивилизация веры не в состоянии выйти из мирового кризиса без коренного изменения научно-философских и духовно-религиозных парадигм. Творец возложил на цивилизацию веры создание достаточной материальной базы и информационной реальности, из омута которых молодое поколение землян возьмет только логико-рациональное для синтеза цивилизации Знания. Но для этого молодое поколение должно от рождения обладать принципиально иной психикой и способностями по сравнению с цивилизацией веры.

Известно, что во всем мире на свет стали появляться дети *индиго*, которые отличаются генетически. В человеческой ДНК четыре нуклеиновые кислоты в определенных наборах и комбинациях образуют 64 кодона (кодон – единица генетической информации, зашифрованной в молекуле ДНК). Из них постоянно включенных у современного человека только 20, остальные инертны и не работают. Здесь следует подчеркнуть то, что Творец сразу создал ДНК человека, в которой закодировал все этапы эволюции сознания и включает в ДНК человека к работе количество кодонов, в соответствии с уровнем проблем, которое должно решать человечество. По данным современных научных исследований, посвященных ДНК людей в разных уголках Земли, с 90-х годов XX века стали появляться на свет дети, у которых включено 35 и более кодонов! Получается, что человечество вступает в фазу своего совершеннолетия, где ему будет необходимо иметь раскодированными все программы ДНК.

Ли Кэррол и Джен Тоубер написали книги «Дети Индиго» и «Новые дети уже пришли» (изд. София), в которых пишут, что в прошлом веке самым распространенным цветом ауры человека был цвет фуксии – розово-малиновый, но теперь люди с такой аурой почти не рождаются. Им на смену приходят индиго (темно-синий цвет) – таких детей появляется до 90%.

В настоящее время число индиго превысило 100 миллионов человек. Эти люди не могут заболеть в результате заражения. У таких людей печень способна переварить практически любую пищу, даже такую, которую мы пищей не считаем. Их коэффициент умственного развития превышает 129, считающийся высочайшим (до настоящего времени IQ выше 129 обладал один человек из десяти тысяч). Оба полушария головного мозга у «новых детей» развиты одинаково, что указывает на сверхспособности в области паранормального.

Эти факты убеждают в том, что Творец готовит человечество к вступлению в принципиально новую фазу жизни, где станут невозможными обман, мошенничество, воровство, предательство, подкуп и взяточничество, и все остальные атрибуты прогнившей демократии. Идет время великих перемен – вхождение в цивилизацию Индиго.

Для детей-индиго существующие системы воспитания и образования становятся принципиально неприемлемыми, и не только не работают, но и превращаются в разрушительный фактор. Учителя и родители били тревогу, столкнувшись с непреодолимыми сложностями, и объявляли своим детям настоящую войну. На них навешивали всевозможные ярлыки: неуправляемые, необучаемые (это дети-то с IQ 130-150!), страдающие разнообразными видами психических расстройств: дефицит внимания и гиперактивный синдром. Иногда индиго причисляли к аутистам и даже большим синдромом Дауна – в тех случаях, когда они уходили во «внутреннюю эмиграцию» и отказывались контактировать с людьми и миром, пытавшемся подавить их индивидуальность. Медикаментозное лечение нарушало психику и здоровье детей, но не давало результатов. Индиго строят свою жизнь в соответствии с внутренней программой, невзирая на авторитеты прошлого.

Кто-то из индиго читает книги, не раскрывая их, другие обладают способностями «людей-рентгенов», гнут взглядом алюминиевые ложки, поджигают воду, извлекают таблетки из запечатанных пузырьков, общаются между собой на телепатическом уровне независимо от расстояния, для них неприемлемы общепринятые стереотипы поведения. Их уверенность в себе и бесстрашие поистине феноменальны. Индиго интуитивно знают, что мудрость не имеет отношения к возрасту, и «старый дурак» не вызовет у них уважения. Индиго оценивают человека в соответствии с его внутренними качествами, сами же они негибачемы.

Разумная жизнь на Земле является составляющей разумной жизни Вселенной, которая бесконечна. Определяющей обязанностью жизни каждого человека есть осознанное овладение знанием и развитие воли для целенаправленного управления программами, заложенными в нас Творцом. Если человек во время земной жизни не овладел собственной волей и умением управлять программами своего тела, то в жизни после смерти он не сможет составлять программы биовидов и др.

В современном обществе люди не смогли овладеть управлением программами своего тела в объеме 20 кодонов, а на людей цивилизации Индиго возложено управление программами в объеме 40 кодонов! Воля индиго должна быть негибачемой, чтобы осуществить замысел Творца. Поэтому для многих родителей дети индиго будут восприниматься как чуждые. Но мы должны помнить, что мы обязаны выполнить волю Творца и не губить своих детей – детей индиго, а способствовать их становлению для грядущей цивилизации.

Творец возложил на цивилизацию Индиго создание принципиально новых технологий, для реализации которых достаточно остаточных ресурсов свалок и отвалов нашей цивилизации, базирующейся на вере. Возникает вопрос: «Почему Творец создал сразу цивилизацию не Индиго, а цивилизацию низшего порядка?»

Вот уже 33 года мне открывается тонкий мир и процессы, протекающие в нем [1-3]. Оказалось, что теоретическая гипотетическая наука о тонком строении материи является ошибочной, а мировые религии, в соответствии с менталитетом несовершеннолетнего человечества, создали сказочное представление о Творце, которое удовлетворяло требование познать Творца, запрограммированное нам Творцом. Реальность о тонком мире компактна, проста, доступна в осознании для широких масс населения, а индиго смогут на основе знания ее осознанно управлять внутриядерными процессами. Задача современных ученых заключается в обеспечении детей индиго знанием, избавленным от научных фантазий, так как дети индиго фантазии отвергают.

Основное назначение цивилизации индиго состоит в создании технологий, управляемых разумом. Индиго построят космические корабли, управляемые разумом, и перемещающиеся в космосе со скоростью в сотни – тысячи раз больше скорости света. В состав экипажа космических кораблей будет входить 60-100 тысяч человек. Космические корабли полетят к планетам, которые уже подготовлены к продуцированию на них людей. Начнется новый цикл жизни людей, а космонавты будут «повивальной бабкой», обучающей дошкольную цивилизацию делать первые шаги: начнется новый цикл жизни человечества.

Открытая мне «Атрисная физика» показала, что время жизни атомов, изготавливаемых из эфира, ограничено, после его истечения атомы распадаются на первичный эфир. Новые космические тела строят биодуши, продуцируемые на таких планетах, как наша Земля. Нарботка новых атомов осуществляется на звездах и всех планетах. Температура звезд поддерживается в результате продуцирования на их поверхности пакетов нейтронов (темные пятна на Солнце), которые выбрасываются в космос, после чего осуществляется их радиоактивный распад. Избыточная энергия, равная разности энергий пакета нейтронов и собственно атомов, направляется на поверхности светила, что и осуществляет его нагрев. Вот из этих атомов биодуши изготавливают молекулы, кластеры, кристаллы, а затем собирают из них космические тела. Человеческие души в жизни после смерти управляют работой биодуш, выполняя работу в соответствии с уровнем развития собственного сознания во время земной жизни, и должны быть довольны своей работой. Так как однообразной работы в космосе очень много, то должно быть большое количество человеческих душ – исполнителей, не претендующих на развитие сознания. Души людей с ограниченным развитием сознания продуцируются несовершеннолетним человечеством, где высокоразвитые (гениальные) быстро выполняют необходимую для общества работу и завершают свою земную жизнь. Поэтому стало расхожим мнение, что основные открытия свершаются гениями в возрасте до 30 лет. В настоящее время все коренным образом меняется, так как открытие тонкого мира, а не идеи, базируется на инструментальных измерениях, накопленных человечеством, и их логико-математической обработке. Для быстрого продвижения цивилизации Индиго к решению космических путешествий они должны получить готовые знания о тонком мире и сразу же применять его в своей практической работе.

Цивилизация веры является кормилицей цивилизации Индиго. Никакие ухищрения «царя Ирода» не смогут остановить триумфальное шествие цивилизации Индиго, так как все препятствия на ее пути будут сметены безжалостно. Людям – индиго можно только помогать, но не становиться на их пути.

Литература

1. Поляков С.П. «Атрисное строение материи», М.: Международный гуманитарный фонд «Знание». -1999, Т.1., 183 с. илл.
2. Поляков С.П. Атрисна фізика електрона: Частина 1.- Черкаси: ЧДТУ. 2006.- 55 с., іл.
3. Поляков С.П. Атрисная структура кристаллов, М.: Информ-Знание, 2007.-191с., илл.
4. Сайт: atrisov.narod.ru, razum-cosmos.narod.ru.

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*
18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, дом. тел. (8-1038-0472) 54-22-87
E-mail: atrisov@yandex.ru.